
 

POZVÁNKA NA INFORMAČNÍ VEČER 

 

Jak studovat a žít ve Francii 

 

Přijeli jste právě do Francie? Tápete v papírování? Chtěli byste získat příspěvek na bydlení (CAF) nebo 

stipendium? Nevíte, jak je to se zdravotním pojištěním? Chcete chodit na kurz francouzštiny, ale nejste si 

jisti, která škola je kvalitní? Nevíte, kam chodit sportovat? Chtěli byste si tu najít stáž, práci nebo brigádu, 

ale nevíte jak na to? A jak to vlastně všechno bude, až budete zase odjíždět - půjde např. jednoduše 

zrušit smlouvu u mobilního operátora? 

 

Tak právě Vám je určen informační večer, který se bude konat 

 

ve čtvrtek 5. února 2015 v 19:00 hodin 

v prostorách Velvyslanectví České republiky v Paříži 

 

na adrese 15, Avenue Charles Floquet, 750 07 Paříž (https://goo.gl/maps/0stpR). Členové asociace Čeští 

studenti a mladí profesionálové, kteří ve Francii studují nebo už nějaký čas pracují, Vám poradí, jak 

překonat nástrahy a pobyt ve Francii si pořádně užít! 

 

Pokud se chystáte přijít, zaregistrujte se, prosím, pomocí následujícího formuláře: 

http://goo.gl/forms/s9ij708ROI 

 

Bližší informace jsou k dispozici na naší webové stránce: www.csmpf.com. 

 

V případě, že se nemůžete na setkání dostavit, budete mít alespoň možnost si po jeho konání stáhnout 

PDF prezentace na stránkách asociace. 

 

Čeští studenti a mladí profesionálové ve Francii (ČSMPF) 

 

Asociace ČSMPF (založena v říjnu 2011) usiluje o vytvoření informační a společenské platformy pro 

mladé Čechy ve Francii. Jedná se o nezávislou, nepolitickou a laickou organizaci. Mezi její hlavní cíle 

patří: pořádání diskuzních setkání, konferencí, autorských čtení a udržování přehledu o českých i 

zahraničních aktualitách mezi mladými Čechy. V tomto kontextu se ČSMPF snaží rozvíjet akademické a 

kulturní vztahy mezi Čechy a Francouzi a napomáhat tak mezinárodní spolupráci. 

 

Web: www.csmpf.com/ 

E-mail: csmpf@csmpf.com 

Facebook: http://www.facebook.com/csmpf 
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